

仪征技师学院: 让工匠精神释放时代光彩

扬州仪征技师学院是经江苏省人民政府批准建立的江苏省县域首家公办技师学院,以培养社会紧缺的技师、高级技工等高技能人才为主要任务的综合性职业院校,是国家级高技能人才培训基地。



中德合作工大技师班结业合影



校园景色

学院现有教职工近500人,在校生6000余人,其中高技能人才培养规模占总数的近80%。学院实行院系两级管理模式,设12个行政处室和汽车工程、电气工程、机电工程、电子信息、现代服务管理和基础部等6个系(部)。学院实训设施在同类院校中处于领先地位,教学及实训设备总价值达8000多万元。其中汽车维修、数控加工、电气自动化、模具制造与维修、机床切削加工、机电一体化、电子商务、化工等专业被确定为省市级示范专业。

位于仪征市滨江新城科教产业园的新校园,于2014年8月正式投入使用,集“人文、科技、生态、智能”为一体,一期工程占地300亩,建筑面积12.4万平方米。校园建筑设计现代、大气、简洁、典雅,设施先进,功能齐全,环境优美。

学院坚持“以服务为宗旨、以就业为导向、以能力提升为根本”的办学方向,弘扬“立德树人,求知精技”的育人理念,着力打造“专业建设铺天盖地、品牌专业顶天立地、实习实训拥有重器、教师队伍身怀绝技”的高技能人才培养品牌。

办学多年来,学院为地方经济建设培养了数以万计的高素质技能人才,先后获得国家、省“职业教育先进单位”“江苏省高技能人才培训示范基地”“江苏省高技能人才培养突出贡献单位”“江苏省文明单位”首批“国改示范校”以及“国际级高技能人才培训基地”等多项荣誉称号,连续17年被表彰为“扬州市文明单位”。

学院紧紧围绕地方经济社会发展对高技能人才的需求,全力拓展合作办学深广

度,不断开创“校企合作,借力发展;中外合作,借势发展;东西合作,借机发展;校校合作,借智发展”的新模式,并在合作办学中成功实现自身的转型升级,在转型深度上接轨国际争一流,在升级高度上提升内涵创品牌。学院不断推进与上海大众、镇江北汽、西门子、飞利浦、吉凯恩等名优企业合作,积极为地方企业量身打造高素质技能人才。

学院在办学过程中,超前谋划,创新思路,引入国际先进职业教育模式,积极推进中外合作办学,为全市在新一轮产业转型和重新聚合中提供了高技能人才支撑。经过近年来的积极探索,学院的中外合作项目,在创新中不断发展,形成了自身的品牌特色。目前学院共有“大众汽车‘机电一体化’专业教师培训能力中心”、“中德汽车机电师IHK班”、“中德汽车机电大众冠名班”、“中德汽车机电满师班”、“中德诺浩班”、“3+1+2”德国留学直通车班以及中日校际合作共七个中外合作办学项目,中外合作办学的实效,受到了国外合作伙伴的高度赞誉,也吸引了国内众多知名技工院校前来观摩交流,提升了学院办学的知名度和美誉度。

“十三五”期间,学院将在党和国家对现代职业教育发展规划的统领下,紧紧围绕地方经济转型升级和企业发展对人才的市场需求,积极践行“专业设置对接产业调整,专业教学对接岗位要求,实训基地对接工作环境,职业素质对接企业文化”的培养目标,充分发挥高技能人才培养的优势,为努力建成“国家级高技能培训示范基地”而扎实进取,为实现“全国知名,江苏一流”的发展愿景而努力奋斗!

学院办公室电话:0514—89392100(传真) 招生就业办公室电话0514—89392115
培训管理处电话:0514—89392109 学院网址:<http://www.yzsts.com>



交行扬州分行助力供给侧改革—— 金融创新 让企业轻装上阵

供给侧改革,是时下最热的关键词,也是当前经济发展中一场革故鼎新的攻坚战。如何助力供给侧改革,围绕去杠杆、降成本,进一步降低企业融资成本,释放企业发展活力,是供给侧改革中,摆在金融机构面前的一道考题。这几年,交通银行扬州分行以创新为驱动,降低企业融资成本,交出了满意的答卷。

通讯员 孟咸珍 现代快报/ZAKER南京记者 喻晓松



创新产品,多渠道输血企业发展

旅游是扬州基本产业之一,也是扬州城市的一张靓丽名片。今年3月,由交行扬州分行发行的瘦西湖旅发短期融资券正式发售,发行利率仅2.99%,较同期基准贷款利率低1.36个百分点。

“当前的经济转型正孕育着银行业前所未有的发展机遇,抢抓机遇,在服务地方经济的同时拓宽市场,需要的是敢为人先的创新意识”。扬州交行行长吴好介绍,这几年,面对宏观调控收紧等形势,该行积极拓展直接债务融资渠道,为扬农集团、城建集团、瘦西湖旅发、化工产业投资、扬子江投资、自来水公司、汇银家电等多家企业承销企业直接债务融资工具16单,涉及中期票据、短期融资券、资产支持票据等多个债券品种,累计注册额度119亿元,已成功承销发行78亿元。2015年,扬州交行为扬城企业成功注册银行间市场债务融资工具65亿元,发行6单合计32亿元,市场排名第一。

“我们的根在扬州,服务地方经济发展是我们的义务和责任。”扬州交行副行长严劲说,自2012年从自来水公司融资租赁业务开始,扬州交行始终把创新金融、服务民生放在首位,开辟更多融资渠道,降低融资成本。截至2016年一季度末,扬州交行运用各类投行创新工具为扬城企业服务项目38单,实现投放155亿元。

记者了解到,今年一季度,扬州交行为扬城企业承销的三单短期债务融资工具,发行利率分别为3.10%、3.08%和2.99%,较同期银行基准利率分别下浮28.8%、29.2%和31.3%,发行利率始终处于同条件同期市场最低,也不断刷新着扬州市企业短期融资成本的新低。

高标定位,做优做强做出大品牌

回顾这几年,交行扬州分行在金融创新方面精彩不断:

2012年,独家承销了扬州市场第一单中期票据,即汇银家电3.9亿中期票据,同年叙做了扬州首单非信贷业务(城建集团8亿债券过桥)。

2013年,独家承销了全国第7单,江苏省首单资产支持票据,扬州城建集团15亿元资产支持票据。

2014年,操作扬州第一单华煦供热1.2亿直投业务,承销首单化工产业投资公司5亿非公开定向融资工具。

2015年,主承销扬州市场第一单扬州城建集团40亿超短期融资券。

.....

不断创新,铸就了扬州交行服务直接融资的“金字招牌”。吴好说,助力供给侧改革,对银行来说,一个重要的方面就是要形成更多有效供给,用一些新的金融方式来培育融资需求。扬州交行通过三点举措快速“融入”地方:一是主动与各级政府、政府

部门沟通对接,积极争取政府及政府各部门,特别是金融办、人民银行等主管部门对投行业务推介的指导、帮助和支持;二是敏锐抓住不同企业的差异化需求,量身定制融资方案;三是重视加强最新融资产品和政策的学习,不断提高专业能力,结合扬州企业实际,有效开发和创新融资工具,服务项目资金需求,支持地方经济建设。

创新模式,铺就企业发展快车道

今年以来,扬州交行全方位强化小微企业金融服务,不断拓宽融资渠道,提升服务效率,有力地支持了小微企业的健康发展。截至3月末小微企业贷款较年初增加5.87亿元,增速10.61%,高出各项贷款平均增速5.74个百分点,小微企业贷款客户数较上年同期增加112户,小微企业申贷获得率94.48%,较上年同期增长49个百分点。

“为了更好地服务企业,我们建立小微企业贷款储备项目工作日志,由支行按月上报储备项目名单,按周上报储备项目跟踪营销进度,分行小企业部会同授信管理部逐户过堂,确定方案,明确支行责任人和时间节点,提高推进执行力和投放效率。”该行相关负责人介绍,同时还推出小微企业信贷审批“绿色通道”,给予贷款企业灵活的信用担保方式和一定范围内的自主定价权,有效减轻客户的财务成本。

此外,扬州交行还积极拓宽融资渠道,创新服务产品,为小微企业排忧解难。POS贷作为交通银行支持小微、服务小微的拳头产品,实现了流程全线上,产品的快捷、方便、定价合理等特点,可有效地满足小微客户“短、小、频、急”的经营性融资需求,荣获2016中国十佳金融产品创新奖。截至2016年3月末,扬州交行POS贷已实现提款60笔,贷款余额200.58万元。

